

Усть-Илимский школьник помог раскрыть преступление

Начальник МО МВД «Усть-Илимский» Николай Попов на общем собрании школы поблагодарил 12-летнего ученика Ивана Брусторского за активную гражданскую позицию и вручил ему благодарственное письмо и ценный подарок.

«Звездный дождь» - так называлось мероприятие, которое проходило в школе, где обучается Иван Брусторский. Посвящено оно было чествованию лучших учащихся учебного заведения, проявивших себя в учебе или во внеклассной деятельности. Поздравляя всех собравшихся с успехами, начальник отдела полиции рассказал, как благодаря Ивану удалось пресечь деятельность опасного преступника, совершившего грабеж.

Преступление было совершено в конце октября прошлого года. Тогда ранее судимый за убийство граждан среди бела дня совершил грабеж на глазах прохожих. Он выхватил кошелек у женщины из рук и бросился наутек. Иван – единственный, кто не растерялся и бросился догонять убежавшего злоумышленника. При этом он пытался сфотографировать его на камеру сотового телефона, пока преступник не скрылся в лесном массиве. Иван вернулся на место происшествия, вместе с потерпевшей дождался приезда полиции, дал точные описания преступника, указал направление его движения.

На протяжении месяца злоумышленник скрывался от полиции. В конце ноября полицейские задержали 30-летнего грабителя, суд принял решение об аресте опасного преступника. Благодаря показаниям Ивана следствию удалось собрать все необходимые доказательства его вины. В конце декабря уголовное дело было направлено в суд.

Сам Иван не считает, что совершил что-то героическое. «На месте той женщины могли оказаться мои родные» – только и сказал маленький герой о мотивах своего поступка.

«Мы благодарны родителям Ивана за воспитание достойного гражданина нашего общества» – сказал напоследок начальник отдела полиции Николай Попов и попросил педагогов передать родителям Ивана благодарственный адрес.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)